

加拿大温哥华圣道堂培灵会

“在疫情中经历基督是一切”



于宏洁牧师证道

2022年6月10日，温哥华圣道堂的培灵会特邀于宏洁牧师证道，他引用腓立比书分享关于“在疫情中经历基督是一切”的信息。

“基督是一切”是放诸四海，也是基督徒在人生任何阶段、问题、困难、

挑战中，永远是真实的。人最大的需要永远是耶稣，能够为我们解决问题的永远是耶稣。

从腓立比书的4章中，从中分出的主题是：1. 基督是我们的生命；2. 基督是我们的道路；3. 基督是我们的标杆；4. 基督是我们的满足。当天分享的是：基督是我们的生命。

基督是我们的生命（腓立比书1:20-21上）

基督徒生活的目标是彰显基督，在我们的人生路上，我们有时需要停下来，但仇敌让我们无法停下来，以致酿成灾祸。疫情至今已两年多，上帝强迫我们停下来，好好地想

一想，我们与上帝的关系是什么，我们的信仰是什么。在这段疫情中，上帝一直在做显明的工作，显明我们各人属灵的情形，家庭的情形，教会的情形，因很多人在当中产生了分歧、对立、伤害。但上帝是积极的上帝，祂的显明、光照都是为医治我们，将我们从错误中纠正出来。我们要好好面对自己与上帝的关系如何，自己的属灵生命如何。我们要真正地能说出：我从前闻有祢，现在亲眼看见祢，并真正经历生命的改变，得着更丰盛的生命。

基督教里面，最重要的两件事就是：1. 宇宙中

唯一的真神；2. 生命而不是做人的道理。一个人的生命若还未经历改变，那么要改变他是困难的事。立志行善由得了自己，但行出来并由不得你，因人根本没有行善的能力。让我们自我挑战，我们与上帝的关系到底是什么？生命的境界是什么？我们有怎样的生命，就过怎样的生活。我们要认识自己的生命，从上帝而来的生命是何等宝贵的生命。从我们过的生活和事奉，就可看出我们生命的源头、性质、境界是什么，从中可看出我们是否在基督里，是否已成新造的人。

耶稣基督借着圣灵住

在我们里面，是我们的生命，这是基督教的核心，信仰的根基，离了祂，我们就上了仇敌的当。上帝所创造的渴慕，祂必要亲自的满足，因此，我们要与上帝有真实的认识 and 关系。让我们向使徒保罗学习，无论我们遇到什么，经历什么，总要叫基督在我们身上照常显大，因基督是我们的生命。

有改变不一定是有了转化，但有了转化就一定有改变。改变可以是人为的努力，环境的要求，纪律的赏罚，并不是由生命真正的转化而有的。基督是我们的生命，我们已经与基督同钉十字架，

现在乃是基督在我们里面活着。

在保罗的见证中，福音因着保罗受困锁反而更加兴旺（腓1:12-13）；主内弟兄因着保罗受困锁反而更加得坚固（腓1:14）。在保罗的榜样中，对他而言，与基督同在是好的无比的；保罗对他活着的意义与价值充满了把握：能叫更多人得救；使人在所信的道上有所长进，有喜乐；使人在基督里的欢乐越发加增。但愿我们珍惜活出基督的机会，让活出基督成为我们的使命，靠着爱我们的主能够得胜有余，靠着加给我们力量的主，凡事都能做。 陈巧云报导

新加坡洪茂祥牧师之恩言慧语

“扭转乾坤”



洪茂祥牧师

很多人喜欢下棋，因为它具有未知性、挑战性，而下棋时，我们需要

非常专注地布局，使自己不陷入僵局。人生如棋，即使我们自己已经好好地规划了自己的人生，但意外会打乱我们一切的计划，使我们手足无措，往往不知道下一步应该怎么走，也偶尔会觉得是个死棋，但所谓“山重水复疑无路，柳暗花明又一村”、“船到桥头自然直”，往往在看似走投无路之际，又会经历到峰回路转，扭转乾坤的局面。牧师引用历代志下20章，约沙法的经历来分享如何才

能真正地经历到扭转乾坤。牧师从以下两个重点来分析：

1. 约沙法所面对的挑战

圣经历代志下20章记载，约沙法面对三重攻击，使他感到害怕，让他觉得无能为力，不知所措。约沙法所面临的光景就如同我们在现实生活中所面对的种种困境，或攻击难免感到害怕，包括疫情的肆意蔓延，让很多人的生活都陷入水深火热境况中，无能为力。

2. 约沙法如何扭转乾坤

面对各种压力的约沙法，虽然感到害怕和无能为力，但他能定意寻求耶和华，俯伏敬拜、赞美耶和华，寻求耶和华帮助、信靠耶和华并大声赞美耶和华。因为圣经说，若我们全心全意寻找，就一定能够寻见，我们若能全心全意祷告寻求主，祂必怜悯帮助，引领我们。祂也赐下圣灵作为我们的保惠师，要把一切的事指教给我们，让我们想起祂对我们所说的一切话。（参约14:26）

上帝的灵和上帝的

道是不可分割的，上帝的灵往往会提醒我们上帝的话。在我们过去读经或听道的时候，有一些神的话会记在我们心中，当我们面对困境、压力或者攻击的时候，保惠师圣灵会突然提醒我们，使我们曾经读过或看过的经文，浮现在我们的思想里。也许是一段我们过去读过，但不是深有体会的经文，而那时却会在我们身上产生非常震撼的作用，神通过经文来安慰、坚固、帮助和扶持我们。

上帝知道我们所面临的一切困难或压力，祂也时时刻刻与我们同在，只是我们有时太专注于个人的情感或太依靠人的能力去面对问题，而没有将自己全然摆上，无意间拒绝了上帝的帮助。我们需要静下心来寻求祂、敬拜祂、向祂祷告，信靠祂从祂的话，赞美祂，只有这样我们才能经历扭转乾坤的局面，因为胜败不在乎人，乃在乎神，在神里面没有不可能的事。 林钦慧报道

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上

上帝真好 (God Is Good) 节目



左起：林克振牧师、陈德良弟兄、陈国平弟兄、姚翰祥牧师

上帝真好！基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会每逢星期二早上10点的双语（华语与印尼语）上帝真好 (God is Good) 节目再次借着线上平台与大家见面，而每逢星期四和星期五单用印尼语。但愿这个节目能够温暖每个听众的心，一同享受主的爱，主的恩典，主的体贴和主的美善。

2022年8月2日，林克振牧师、姚翰祥牧师、陈德良和陈国平弟兄四人共同主持，分享和讨

论的主题是“祷告与工作”。我们若已经尝到主耶稣的甘甜，我们就不会寻找任何其他甜味。因此，我们要时刻亲近上帝，而亲近上帝的最简单的途径就是祷告。与耶稣同在是美好的时刻，即使我们的人生旅程何等的顺利，若没有主耶稣，一切都是徒然的。

当天的信息提醒我们要工作，同时也要祷告。我们经常因生活的忙碌、工作的需要，使我们忘记了上帝，远离上帝。但我

们在忙碌的工作中，也不可忘记祷告，我们要邀请上帝参与我们的一切工作，与我们一同面对一切要面对的事。

当今的生活愈发的困难和艰巨，人为了养家活口而要劳碌的工作，以致没有时间祷告。但我们不可以等到有时间才祷告，而是要从忙碌中抽出时间祷告，一边工作，一边预备时间祷告。但有些人对圣经也有错误的理解，认为天上的飞鸟不收，天父尚且养活他，那么上帝肯定会养活

比飞鸟更贵重的人，因此而认为就是不工作，上帝也会养活我们。但工作是必须的，帖后3:10清楚地记载：若有人不肯作工，就不可吃饭。

但人是软弱的，没有能力顺服上帝，经常受魔鬼的引诱却无法拒绝。但上帝爱我们，祂赐予我们能力抵挡一切魔鬼的诡计。马可福音14:38说：总要警醒祷告，免得入了迷惑，你们的心灵固然愿意，肉体却软弱了。我们肉体的欲望和追求时常使我们跌倒，使我们

被捆绑，因此祷告与工作是很重要的，不可等到有时间祷告，而是要预备时间祷告。趁着还有时间和机会祷告，我们要抓住祷告的机会。

工作与祷告是不可分开，不可忽略的，两者要并行在我们的生活中，缺一不可。我们为供应生活中的一切需而尽责地工作，但我们要意识到自己的软弱，更需要祷告中祈求主赐予力量。当意识到我们所拥有的一切，生命的气息，都是从上帝而来的，祂是以马内

利的上帝，永远与我们同在的上帝，也是我们最好的忠实朋友。

分享了当天主题，四位主持人也有一段与观众在线上的交流时间。大家可以透过在线的对话 (LIVE CHAT) 平台相互问安，分享近况和需要代祷的事项。希望透过上帝真好这个平台，大家可以一起唱诗，一起学习上帝的话语，彼此坚固和问安，欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。 陈巧云报导

